

# Technologická agentura České republiky

vyhlásila dne 13. července 2015 **druhou veřejnou soutěž** ve výzkumu a experimentálním vývoji (dále jen veřejná soutěž) pro Program na podporu spolupráce v aplikovaném výzkumu a experimentálním vývoji prostřednictvím společných projektů technologických a inovačních agentur **DELTA**.

Předmětem této veřejné soutěže je výběr návrhů projektů aplikovaného výzkumu nebo experimentálního vývoje podporovaných z veřejných prostředků Technologické agentury České republiky (dále jen poskytovatel) za účelem naplňování cílů programu DELTA. Tato veřejná soutěž je zaměřena na podporu spolupráce v aplikovaném výzkumu a experimentálním vývoji prostřednictvím **společných projektů podniků a výzkumných organizací**. Navrhovaný projekt předpokládá dosažení alespoň 1 výsledku aplikovaného výzkumu, který bude realizován v praxi do 3 let od ukončení projektu.

Uchazečem soutěže mohou být:

1. podniky
2. výzkumné organizace, které řeší projekt ve spolupráci s dalšími uchazeči a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků. Výzkumná organizace může být uchazečem o podporu pouze v případě, že je mezi dalšími účastníky minimálně jeden podnik.

Veřejná soutěž bude zaměřena na spolupráci se zahraničními partnery, kteří mají sídlo v **čínských lokalitách** Ťiang-su (Jiangsu), Če-ťiang (Zhejiang), S'-čchuan (Sichuan) a na **Tchaj-wanu (Taiwan)**.

Podrobné informace nezbytné pro zpracování a podání návrhu projektu, včetně informací o způsobu a kritériích hodnocení jsou obsaženy v Zadávací dokumentaci a souvisejících dokumentech.

**Soutěžní lhůta** začíná dnem **14. 7. 2015** a končí dnem **30. 9. 2015**.

**Kompletní návrhy k podpisu rektora předkládejte do 25. září 2015.**

Uchazeč musí **odeslat návrh projektu prostřednictvím elektronického systému** dostupného přes webové stránky poskytovatele [www.tacr.cz](http://www.tacr.cz) a zároveň **odeslat „Potvrzení podání elektronického návrhu projektu do IS Patriot“ do datové schránky poskytovatele** prostřednictvím datové schránky hlavního uchazeče. V náležitostech zprávy v datovém poli „Věc“ musí být uvedeno **„2. veřejná soutěž – program DELTA – NÁVRH PROJEKTU“**. Uchazeč dále musí doručit přílohy prokazující požadovanou způsobilost uchazeče do datové schránky poskytovatele. V náležitosti zprávy v datovém poli **“Věc”** musí být uvedeno **„2. veřejná soutěž – program DELTA – PROKÁZÁNÍ ZPŮSOBILOSTI UCHAZEČE“**.